

Δρ Ντιάνα Χαρίλα

Η **Ντιάνα Χαρίλα** είναι Ψυχολόγος- Δρ. Κλινικής Ψυχολογίας, μέλος Εργαστηριακού-Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) στο Τμήμα Ψυχολογίας στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ).

Σπούδασε Ψυχολογία στο Πανεπιστήμιο Sir George - Concordia στο Μόντρεαλ του Καναδά (1981-1985) και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στην Κλινική Ψυχολογία, στο Τμήμα Μεταπτυχιακών Σπουδών, στη Φιλοσοφική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1987-1991). Το 2008 έλαβε το μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Κλινική Εποπτεία από τον Τομέα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου του Sheffield στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Από το 1993 έως το 2002 συνεργάστηκε ως ψυχολόγος, με το Εργαστήριο Ψυχολογικής Συμβουλευτικής Φοιτητών του Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕψυΣΥΦΟι) προσφέροντας ψυχολογική υποστήριξη σε φοιτητές/τριες, ενώ από το 2002 έως το 2014, όπου έγινε μέλος ΕΔΙΠ, ήταν μέλος μόνιμου προσωπικού, σε θέση ψυχολόγου. Σήμερα, στο ΕψυΣυΦοι είναι υπεύθυνη πρακτικής άσκησης και επόπτρια φοιτητών/τριών του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Ειδίκευσης στην Κλινική Ψυχολογία (ΜΠΚΨ) του ΕΚΠΑ. Από το 2007 συνεργάζεται με το ΜΠΚΨ ως επισκέπτρια καθηγήτρια και τώρα ως μέλος ΕΔΙΠ. Παίρνει επίσης μέρος στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Εταιρείας Γνωσιακών-Συμπεριφοριστικών Σπουδών ως εκπαιδύτρια και επόπτρια.

Έχει αναλάβει τον συντονισμό αρκετών ομάδων αυτογνωσίας σε διάφορα πλαίσια, καθώς και ομαδικών προγραμμάτων διακοπής του καπνίσματος στο Πνευμονολογικό τμήμα του Ευγενίδειου Νοσοκομείου.

Έχει συμμετάσχει ως εκπαιδύτρια σε εκπαιδευτικά προγράμματα διαφόρων φορέων καθώς και ψυχιατρικών τμημάτων νοσοκομείων.

Έχει πάρει μέρος στη συγγραφή επιστημονικών βιβλίων (ενδεικτικά: “Διαταραχές Πρόσληψης Τροφής. Γνωσιακή-Συμπεριφοριστική Προσέγγιση”), στην επιμέλεια βιβλίων (όπως, “Γνωσιακή-Συμπεριφοριστική Θεραπεία Παιδιών κι Εφήβων”), σε συλλογικές εκδόσεις, καθώς και με δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά.

Έχει συμμετάσχει με εισηγήσεις σε δεκάδες συνέδρια και ημερίδες, καθώς και στις επιστημονικές και οργανωτικές επιτροπές συνεδρίων και ημερίδων Είναι μέλος του Δ.Σ. του Ινστιτούτου Έρευνας και Θεραπείας της Συμπεριφοράς, της Ελληνικής Εταιρείας Έρευνας της Συμπεριφοράς, της FEDORA- Psyche και της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης της Σεξουαλικής Συμπεριφοράς του Ανθρώπου και των Διαφυλικών Σχέσεων.